
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN.

ZITTING VAN  29/02/2024 

Aanwezig:
Erik Moons, wnd. burgemeester
Robert Saviolo, Jens Eggers, Wouter Boncquet, Benno Daemen, Liesbeth Claesen, 
schepenen
Luc De boeck, algemeen directeur

I.8. Duurzaamheid en Mobiliteit - TPV Evenement: Rommelmarkt in organisatie van de 
ouderraad SMIKS op 8 september 2024.

MOTIVERING
Feiten en context
Aanvraag , in naam van de ouderraad SMIKS, voor de organisatie van een 
rommelmarkt, op 8 september 2024.

Advies
Volgende verkeersmaatregelen worden genomen:
Afhankelijk van het aantal standhouders worden de volgende (delen van) straten afgesloten voor 
alle bestuurders, in de volgorde van de fases zoals hieronder aangegeven:
- Fase 1: 

- Kempenlaan, tussen Stationsstraat en Roggestraat;
- Kempenlaan, tussen Molenstraat en Roggestraat;
- Roggestraat;
- Processieweg, tussen Roggestraat en Molenstraat.

- Fase 2:
- Kempenlaan, tussen Tremelobaan en Molenstraat;
- Processieweg, tussen Roggestraat en Putsebaan.

- Fase 3: Molenstraat, tussen Tremelobaan en Molenstraat nr.42.
Een nieuwe fase kan slechts aanvangen als de voorziene ruimte van de vorige fase onvoldoende 
blijkt.

Juridische grond
Wet 16 maart 1968. Politie over het wegverkeer. 
KB 1 december 1975.  Algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik 
van de openbare weg.
MB 11 oktober 1976. Minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens.
Decreet 16 mei 2008. Aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens.
Uitvoeringsbesluit 23 januari 2009. Aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens.
Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
Gemeenteraad 23 september 2019. Aanvullende reglementen op de politie over het wegverkeer. 

BESLUIT
Artikel 1.
Ter gelegenheid van het evenement Rommelmarkt, een organisatie van de ouderraad van SMIKS 
worden volgende verkeersmaatregelen genomen:
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Afhankelijk van het aantal standhouders worden de volgende (delen van) straten afgesloten voor 
alle bestuurders, in de volgorde van de fases zoals hieronder aangegeven:
- Fase 1: 

- Kempenlaan, tussen Stationsstraat en Roggestraat;
- Kempenlaan, tussen Molenstraat en Roggestraat;
- Roggestraat;
- Processieweg, tussen Roggestraat en Molenstraat.

- Fase 2:
- Kempenlaan, tussen Tremelobaan en Molenstraat;
- Processieweg, tussen Roggestraat en Putsebaan.

- Fase 3: Molenstraat, tussen Tremelobaan en Molenstraat nr. 42.
Een nieuwe fase kan slechts aanvangen als de voorziene ruimte van de vorige fase onvoldoende 
blijkt.

Artikel 2.
Deze maatregelen zijn van toepassing op 8 september 2024.

Artikel 3.
De verkeersmaatregelen worden tijdig kenbaar gemaakt door de vereiste wegsignalisatie.

Artikel 4.
De politieverordening treedt onmiddellijk in werking na de goedkeuring.

Artikel 5.
Een afschrift van deze politieverordening worden overgemaakt aan de Politierechtbank en de 
Rechtbank van Eerste Aanleg.

voor eensluidend uittreksel, Keerbergen, 29 februari 2024

Luc De boeck
algemeen directeur

Erik Moons
wnd. burgemeester




